

洛阳·热线

一男子站在17楼欲轻生,要求见洛阳晚报记者,记者与民警共同努力——

近六小时生死劝导 轻生男子放弃跳楼



本报记者(右)给轻生男子送水

□记者 魏巍 通讯员 高国强/文 李卫超/图

昨日上午,一名男子站在一栋楼的17楼空调台上欲跳楼轻生时,要求见洛阳晚报记者。洛阳晚报记者在第一时间赶到现场,与民警一起对男子进行劝导。令人欣慰的是,经过近6个小时的“谈判”,轻生男子终被劝下。

男子17楼欲轻生,要求见晚报记者

昨日9时51分,洛阳晚报接到洛龙派出所民警白彦欣的电话称,有一名中年男子在洛龙区牡丹大道与望春门街交叉口的康城逸树小区G3号楼17楼欲跳楼轻生,男子要求见洛阳晚报记者。

10时12分,洛阳晚报记者在现场看到,轻生男子只穿

一条内裤站在17楼一放置空调外机的空调台上,神情紧张,民警与消防队员正远距离与其沟通。

白彦欣说,他们是在近9时接到小区物业工作人员报警后赶过来的,当时男子站在空调台上一声不吭,衣服放在台子上。他们试图说服男

子下来,可对方根本不让人靠近,开始不愿透露任何信息,后来又要求见洛阳晚报记者。

市交警支队特勤大队消防队员赶到后,想在楼下铺设气垫,但由于男子所处位置太高、地面空间太小而放弃。由于男子附近的窗户太小,他们无法将男子强行救出。

男子意识模糊,记者买东西套近乎

“谢谢您相信《洛阳晚报》,我是记者魏巍,您有啥困难给我说说,我会尽力帮您解决。”洛阳晚报记者向男子出示证件说。一开始,男子并不让靠近,哭喊着“记者来了,你也帮不了我”“你们都别过来”“楼下不要竖梯子”等。

为稳定男子情绪,洛阳晚报记者从楼下超市买来水和烟,打开后走近他,将物品放在窗台上。随着晚报记者和民警的劝导,男子喝了点水,道出了些零碎信息——他姓

陈,今年39岁,家住西工区,无亲人。他说,13日晚,他和朋友张某等人吸冰毒,趁其不留意,张某报警陷害他们。民警赶来后,将另一名朋友韩某抓走,他则躲在了此地。

看男子情绪稳定不少,洛阳晚报记者建议其下来核实情况。然而,男子的情绪又变得不稳定,高喊:“谁也别靠近我!”

此时,陈某的处境十分危险。为避免刺激他,洛阳晚报记者和民警退出。

11时50分,陈某称饿了,

希望洛阳晚报记者给他买些吃的。当洛阳晚报记者将买来的面包、饼干等食品交给他时,他却开始大口大口地抽烟。

令大家没想到的是,陈某在狠狠吸完最后一口烟后,突然做出跳楼的姿势,说:“魏记者,再见了!”

看到这种情况,洛阳晚报记者吓了一跳,赶紧大喊:“你还没把问题交代清楚,怎么能跳楼!你先冷静会儿,想好了再和我说!”男子愣了片刻后,蹲在空调台上一动不动。

张产生了幻觉。”

眼看陈某清醒过来,洛阳晚报记者与民警以其孩子作为突破口,劝他不要做傻事。15时53分,在洛阳晚报记者与民警的不懈努力下,陈某终于主动从空调台上走进来。

目前,针对陈某的异常表现,民警正在进一步调查中。

以孩子为突破口,众人终将男子劝下

13时40分,洛阳晚报记者注意到,陈某起来将脚旁的衣服穿上,后继续蹲在空调台上。这时,洛龙派出所副局长郭占伟也来到现场。

郭占伟表明身份后,开始对陈某进行劝导。令人欣喜的是,陈某很配合,他向郭占伟讲述,他是13日晚被张某开车接来的,之后警察不仅

抓走了韩某,还向他喷射毒烟。通过交谈,洛阳晚报记者得知陈某还有一个5岁的孩子。

然而,民警核实后确认,当晚民警并没有此项行动,韩某也没有被抓。为使陈某信服,民警拨通了韩某的电话,让两人交谈。现场不少民警猜测:“陈某可能是因高度紧

郑卢高速长水至上戈段有护坡塌方

主要位于高速公路北半幅,请过往司机减速慢行

□记者 徐翔 通讯员 李旋

受连日来的强降雨影响,郑卢高速公路多处护坡出现不同程度的塌方。13日,长水至上戈路段北半幅一处护坡发生较严重的塌方,虽经路政等部门紧急清理,但截至昨日发稿时,该路段只能单幅缓慢通行。

塌方的具体位置在郑卢高速K241公里处。市交警支队高速大队郑卢中队队长张跃峰介绍,该处路段的南北半幅都出现了护坡塌方,南半幅的情况相对较轻,经过清理已经恢复正常通行,北半幅的情况比较严重,有约30米的护坡坍塌。

“经过抢险人员的连续作业,目前北半幅仅超车道可供通行。”张跃峰说,由于降雨持续,此处护坡仍不断出现塌方情况,要想完全将泥石清理干净,必须等到天晴以后。

目前,高速大队正联合相关部门,采取增派警力和人员巡逻的方式实时排查险情,确保车辆通行安全。

此外,郑卢高速上戈收费站两侧的山体也发生了塌方,目前对车辆通行影响不大。高速交警提醒,驾驶员在驾车通过这些易塌方路段时,一定要减速慢行,不要抱着侥幸心理加速通过。如果发现护坡塌方情况,应及时停车躲避并报警求助。



民警在塌方现场指挥交通 (图由高速交警提供)

用解码器盗窃 两人当场被擒

警方提醒,车主停车后最好手动锁车,同时增加方向盘锁

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

近日,两名男子用一种“汽车解码器”打开一辆汽车,在进行盗窃时,被金谷派出所反扒民警擒获。

8月31日21时许,纱厂南路上,有两名骑着一辆助力车的中年男子,在路边停放的一辆黑色轿车旁停了下来。一人下车,仔细观察四周无人后,站在车门前,一人骑车停在不远处“放风”。

接着,车门旁的男子从挎包里取出一样东西,操作一番后,鬼鬼祟祟地打开了轿车的车门。正在该男子进入车内翻东西时,早已跟踪多时的金谷派出所反扒民警一拥而上,将两人擒获。

原来,两名男子之前在唐宫路上一路观察路边停放的车辆时,就被金谷派出所民警

何俊生等发现行为可疑,一路跟踪。

之后,民警从男子挎包里搜出了“汽车解码器”、干扰器及五六张身份证等物,男子承认,他们就是用这个“汽车解码器”打开了车门。

经询问,两名男子一人姓张,一人姓王,均已年过四旬且染有毒瘾。目前两人已被强制戒毒,案件还在进一步调查处理中。

警方提醒,市民在停放汽车时,最好能手动锁车,锁车后再拉下车门,确定锁好后再离开。为防止窃贼用“汽车解码器”盗车,车主可在方向盘上加锁。

洛阳晚报 百业信息 65139988 13949277492

北京英姿补发中心

店庆十周年 一律五折

采用韩国先进无痕补发技术,将彻底解决各类脱发患者烦恼(无需夹子 隐形无痕)补发后可吹、洗、烫、染

洛阳市解放路啤酒厂对面

0379-63229595 13525407788